

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2008 22:52:14

формирования заключения врача: 10.10.2008 12:40:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/44099/answer/44100>



Заключение врача

Уважаемый Денис! Может, конечно. Любое химическое средство, вводимое в уретру, может вызвать химический ожог слизистой (химический уретрит). Как и на любое лекарство может быть и аллергия. Удачи!